

## Soutěž Lanškroun – Sázava 2014 dodatková informace

Vážení kolegové,

Dovolte mi , několik dalších informací k pozvánce na soutěž historiků v Lanškrouně – Sázavě 5.7.2014. Rozhodli jsme se , oprostít od vyhlášení jiných kategorií ( např. staré RC větroně) a soustředili se na nejvíce létané kategorie v SAMu 95.

Přesto bychom uvítali, kdyby některý z majitelů historika kategorie OTMR – A,B, případně Nostalgia mohl svůj model předvést i na naší soutěži. V případě většího zájmu umožníme soutěžní létání.

### **Soutěž se létá dle pravidel SAMu 95,**

Žádám Vás, aby jste byli schopni doložit původ vašeho modelu, Přejímka modelů bude namátková. Dále Vás žádám o zaslání přihlášky se základními údaji o modelu ( Texaco a 1/2 Texaco i váhu modelu a plochu křídla. Dále údaje o frekvenci RC soupravy. Tyto podklady zašlete do 29.6.2014 na můj mail : kypta.jan@ email.cz ( další možnost spojení je na telefonní čísla 723231801 – O2 nebo 737582031 – TM.)

Upozorňuji soutěžící v Texacu, aby si řádně přečetli pravidla ohledně množství dle váhy ( je odlišné od SAMu 78 i evropských pravidel. Pravidla naleznou na [www.sam95.cz](http://www.sam95.cz).) Vyhrazuji si právo v případě potřeby upravit dobu maximálně létaných časů, případně délky chodu motoru v kategoriích elektro.

**Ubytování:** Domluvil jsem se s vedením AK Moravská Třebová ubytování v prostorách AK. Podmínky naleznete na [www stránkách Aeroklubu Moravská Třebová](http://www.stránkách Aeroklubu Moravská Třebová). Ubytování si objednejte na mail adrese : [lkmk@lkmk.com](mailto:lkmk@lkmk.com) , paní Hana Lešingerová. ( je o požadavcích informována) Postavení stanů je v prostorách AK zpoplatněno. Restaurace se nachází přímo v budově AK.

Postavení stanů v místě soutěže, v obci Sázava za fotbalovým hřištěm je bez poplatků. ( restaurace je vzdálena 200 metrů).

**Startovné:** Za přihlášený model se nevybírání. Budete požádáni o uhrazení regulačního poplatku v hodnotě 15,- Kč.

**Žádáme soutěžící, aby byli ve vlastním zájmu pojištěni proti způsobeným škodám.-**

Jan Kypta

**P.S. Termika se v našem kraji zapíná v 11 hodin letního střeoevropského letního času**